S e e e R e ey —— —- -
—t
A
04
] | T : 7] 7 T T
A
04 o
Q
: 2
g o
- Q o
’ o (@] <
BATA SKAL VID M12/140 MURBOLTUM = 2 N 5
BEGGJA VEGNA VID BJALKASKO. l § 2
i [ =
: [2)
E - i g
04 7} =
FI[ F4 F2 F2 F2 Fi »
S . 5
Iz D‘” A BITI B1 % A %
04 05 A oz
< 05 | /gq STALBITIIPE180L=13180 | g4 % 5 AN £
i 0 2 = = N T =
Z T 14
z4 { .‘ P 3
& E E2 o5 /5[ 2
sMiE) 2935 ZSE A 6065 b=
REIM A VEGG 83x225 BOLTAST A VEGG MED M10/160 C/C600 2 < < wl 05
VID VEGGHORN SKAL SETJA 2stk M12/160 200mm FRA HORNI g i Z g
0G MED 600mm MILLIBILI | MIDJA REIM. 2 D EN
W ] s “ng
na = E
e (]
1 3 x ww o S /
B W4 =X )
o = § ] ‘0_ 2 /
= <oyg /
- _y L2 Ve
| A o ] /)
= . &3 '1/ A
T > > X —-n> 1
B BITI B3 Tha /
LIMTRE L40 115x333X10700 04 %
________ — e — S— ' N S BA _ . - :q__- Y N N
/1""' r,__r'
| ENDA A LIMTRE SKAL SETJA 8stk FRANSKAR % | 5
SKUFUR 10x140 SEM STANDA 50mm INN | STEYPU. ] ) —>
VID ENDA SKAL SETJA 20mm STEINULL "ﬁ | §
=
7] ‘ 0
)
. 0
b g d B
= B S 1
| g
i 3 1
| [3
i E s
I @ — “
i
B BITI B2 A A
M ] 05 05 - 05 3
*\] ![_ \] STALBITI IPE180 L = 15580 _ st 1/ \) , t/
05 X I] 3 05 /11 33 \ 1 ro 6% o5 o A 05 .
=TT\ VAR 1—= <05 ,
\
/ \ L
KVERKSPERRUR FESTAST SAMAN ]
| MED GATAPLOTU 2x150x400 SEM T
NEGLIST UTAN A SAMSKEYTI. / !
Negling: 2x8 40/40 kambsaum. /
/ =
/ | ™~
A // | e — 7 " 4
\/KVERKSPERRUR 83x225 \ } \
\ \
= 4
\ T G
A === el o\ | H 1
// & S\ RN ¢
04 04
/ \\ \ <
| 1 1 ' N \ F1 F2 F2 LF2  |F1 F2_ | L

L SPERRUR FESTAST VID KVERKSPERRU
MED 4stk "4galv. | HVERT SNID.

3 BURDARVIRKI

+|GRUNNMYND bAKVIDA

\- SPERRUR LASKAST SAMAN [ MAEN!MED |2 N

04

25x150x500 LASKA BEGGJA MEGIN. <

Negling: 2x5 "3galv. [ hvorn laska.

REIM A VEGG 63x225 BOLTAST A VEGG MED M10/160 C/C600
VID VEGGHORN SKAL SETJA 2stk M12/160 200mm FRA HORNI
OG MED 200mm MILLIBILI | MIDJA REIM.

rui Halnarfiardar

| VEGGENDA SKAL SETJA BAULUR K10 500+110+500

NEDRI BRUN A GAFLVEGG | INNSKOTI | KOTA 37,30
C/C200 OG | HORNIN K12 L

3000.

ISICTRINGAR
|

SJA SICTRINGARBIAD B-00

STIEPUVIRKI

STEINSTEYPA:

MIDA SKAL VID FRAMKVZAMDARFLOKK B, sbr [ST 10.
STEYPUGADI SKULU VERA amk. S-200 | SOKKLUM OG
BOTNPLOTU. ALLA STEYPU SKAL TITRA [ MOTUM.
LOFTINNIHALD SKAL VERA 5-7%, MALT RETT FYRIR
NIDURLOGN. VATNSSEMENTSTALA < 0,55, STEINASTZRD |
FYLLIEFNI Dmax = 32mm. SIGMAL 6-8 cm. STEYPUYFIRBORDI
SKAL HALDID ROKU PAR TIL PAD HEFUR NAD 50% STYRKLEIKA.

_ 000  TAKNAR HAD A VIDKOMANDI BYGGINGARHLUTA |
¥ MERTAKERFI HAFNARFJARDAR.

JARNBENDING:

ALMENN ER [ UTVEGGJUM EINFOLD GRIND #K10C/C200 OG |
MILLIVEGGJUM #K10C/C250.

SKEYTILENGD JARNA SKAL MIDA VID 40d ( d = PVERMAL JARNA )

| ALLA VEGGENDA OG | EFRI BRUN A VEGGJUM SKAL SETJA 2K12
STEYPUHULA:

SJA SKYRINGARBLAD
UM OLL ONNUR ATRIDI STEYPU- OG JARNAVINNU GILDIR IST 10.

TREVIRKI:
UNDIR TIMBUR SEM KEMUR AD STEYPU SKAL SETJA REMU AF

TJORUPAPPA. ALMENNT SKAL FESTA SPERRUR A STEIN MED
M10/140 HEITGALV. MURBOLTUM C/C800, bO EKKI NAR
STEYPUBRUN EN 100mm. NEMA ANNAD SE TEKID FRAM A
TEIKNINGUM. UNDIR RO SKAL SETJA SKINNU 3x30x30.

Breytingar Verk sp é n u' s 3 Verk nr. 99.06

Br. [ Lysing Dags. |Nafn HAFNARFIRDI Dagsetning

01 BURBDARVIRKI 14 april 2000
PAKVIDIR Kvardi

02 GRUNNMYND 1:50

03 Hannad ] Teiknad ] Vikur fyric | Kemur f stad

04 MAGNUS G. MAGNUS G.

S\a{mbykkt 210864-7849 [l Utgéfa Blad

, A " — - A 1AF 1

\ \(/W t\&\‘\v \%6\& ( ‘ rAG Fonnun E"F Teikm’ng nr.

ABalpstnudir . > 7" 7 020649-2409 ml:{l=' e

/Da/ P / L P conen ﬂ Simk 564-5471 gsm: 864-9750 B'O3




